

RU

Newa Therm Next представляет собой погружную автоматический нагреватель, предназначенный только для домашнего аквариума. Использование в других условиях не допускается и не покрывается гарантией производителя. Трубка обеспечивает высочайшее сопротивление механическим и температурным нагрузкам. Newa Therm Next оснащен электронным термостатом, обеспечивающим контроль установленного температурного режима. Двухцветный светодиод указывает на то, что работает.

ПРОЧИТЕ ИНСТРУКЦИЮ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

Newa Therm next next next отвечает правилам техники безопасности, действующим в ЕС (EN 60335-2-55).

1. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Этот прибор может быть использован детьми в возрасте от 8 лет и выше и лицами с ограниченными физическими, сенсорными или умственными способностями, а также лицами, не обладающими достаточным опытом или знаниями, если использование выполняется под наблюдением или после инструкции по безопасному использованию и пониманию опасности, связанной с использованием. Дети не должны играть с прибором, потому что это игрушка. Чистка и обслуживание не должны выполняться детьми без присмотра.

2. ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Перед выполнением любых операций по монтажу и техобслуживанию выключите или отсоедините все устройства, находящиеся в аквариуме или резервуар.

3. Сетевой шнур не подлежит ремонту или замене. При его повреждении замените нагреватель полностью.

4. Проверьте напряжение нагревателя, указанное на этикетке, и убедитесь, что оно правильно (рис. 2).

5. НЕ ПОДКЛЮЧАЙТЕ НАГРЕВАТЕЛЬ К РОЗЕТКЕ ТОКА, КОГДА ОНО НЕ ПОГРУЖЕНО. После погружения нагревателя, перед тем, как включить, подождите несколько минут для того, чтобы термостат мог адаптироваться к температуре воды.

6. НАГРЕВАТЕЛЬ НЕОБХОДИМО ПОГРУЖАТЬ ПО ВЫШЕЙ МЕРЕ ДО УРОВНЯ «МИНИМУМ» НА ЗНАЧЕНИИ НА БОКОВОЙ СТОРОНЕ НАГРЕВАТЕЛЯ (рис. 2).

7. Нагреватель можно погружать в воду до максимальной глубины 120 см, как указано символом ☹.

8. При подключении нагревателя к розетке тока следите за тем, чтобы сзади низкая точка кабеля оказалась ниже розетки тока для предотвращения случайного обрыва в розетку кабель воды, имеющийся на кабеле (рис. 3).

9. ВНИМАНИЕ: Символ ☹ означает, что нагреватель должен использоваться только внутри закрытых помещений.

10. Для нагревателя, как и для всех других электрических устройств, рекомендуется устанавливать специальный дифференциальный выключатель с током срабатывания не выше 30 мА.

11. При повреждении нагревателя, пожалуйста, обратитесь к производителю.

12. Не используйте нагреватель в качестве обогревателя для помещений. Не используйте его для обогрева помещений.

13. Не используйте нагреватель в качестве обогревателя для помещений. Не используйте его для обогрева помещений.

14. Не используйте нагреватель в качестве обогревателя для помещений. Не используйте его для обогрева помещений.

15. Не используйте нагреватель в качестве обогревателя для помещений. Не используйте его для обогрева помещений.

16. Не используйте нагреватель в качестве обогревателя для помещений. Не используйте его для обогрева помещений.

Newa Therm Next jest grzałka elektryczna automatyczna, przeznaczona do użytku domowego. Stosowanie w innych okolicznościach nie wolno i nie jest objęte gwarancją producenta. Rura zapewnia wysoką odporność na obciążenia mechaniczne i termiczne. Newa Therm Next posiada termostat elektroniczny, który służy do kontroli temperatury. Dwukolorowa dioda LED wskazuje stan pracy.

PRZEČYTAJ INSTRUKCJE BEZPEČNOSTNÉ

Newa Therm next został wykonany zgodnie z aktualnymi normami bezpieczeństwa CE (EN 60335-2-55).

1. UWAGA: Urządzenie może być używane przez dzieci w wieku nie mniej niż 8 lat i przez osoby o zaburzonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub psychicznych (w tym dzieci) oraz przez osoby cechujące się niewystarczającą wiedzą lub doświadczeniem w zakresie obsługi urządzenia, ale tylko wówczas gdy znajdują się one pod nadzorem osoby odpowiedzialnej za ich bezpieczeństwo lub otrzymują od niej instrukcje dotyczące prawidłowego korzystania z urządzenia. To urządzenie nie jest zabawką dla dzieci. Czyszczenie i czynności konserwacyjne są zadaniem użytkownika. Dzieci nie mogą wykonywać tych czynności bez nadzoru osoby dorosłej.

2. UWAGA: Przed wykonaniem czynności związanych z instalowaniem lub z czynnościami konserwacyjnymi należy odłączyć i wyłączyć wszystkie urządzenia obecne w akwariu.

3. Nie wolno naprawiać ani wymieniać przylgów zasilającego. Gdy jest uszkodzony należy wymienić cały podgrzewacz.

4. Sprawdź, czy napięcie zasilające jest zgodne z tym, które jest określone na etykiecie (rys. 2).

5. NIE PODKŁĄCZAJ PODGRZEWACZA DO GNIAZDA GŁYBIE NIŻ WYKAZANO W WZDROŻE. Przed włączeniem należy odczekać kilka minut po zerowaniu w czasie krótkim termostat dostosuje się do temperatury wody.

6. GRZALKĘ NIEOBYCHNIE POGRUŻAJ DO GŁĘBOKOŚCI „MINIMUM”, KTÓRY WYKAZANO NA STRONIE GRZEJNIKA (RYS. 2).

7. Podgrzewacz można zanurzać w wodzie na głębokości maksymalnie 120cm, tak jak wskazuje symbol ☹.

8. Przy podłączeniu grzałki do sieci zasilającej, przed włączeniem należy sprawdzić, czy napięcie zasilające jest zgodne z tym, które jest określone na etykiecie (rys. 2).

9. UWAGA: Symbol ☹ oznacza, że podgrzewacz ma być stosowany tylko wewnątrz zamkniętych pomieszczeń.

10. Nie używaj grzałki jako źródła ciepła w pomieszczeniach.

11. Nie używaj grzałki jako źródła ciepła w pomieszczeniach.

12. Nie używaj grzałki jako źródła ciepła w pomieszczeniach.

13. Nie używaj grzałki jako źródła ciepła w pomieszczeniach.

14. Nie używaj grzałki jako źródła ciepła w pomieszczeniach.

15. Nie używaj grzałki jako źródła ciepła w pomieszczeniach.

16. Nie używaj grzałki jako źródła ciepła w pomieszczeniach.

BG

Newa Therm Next е потоплен автоматичен нагревател, предназначен само за домашни аквариуми. Използването в други условия не се допуска и не се покрива от гаранцията. Трубичка осигурява висока устойчивост на механични и температурни нагрузки. Newa Therm Next е снабден с електронен термостат, който осигурява контрол на установен температурен режим. Двухцветна светодиода посочва работния режим.

МОЛЯ ПРОЧЕТЕТЕ ИНСТРУКЦИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ:
Newa Therm next отговаря на правила за безопасност, които действат в ЕС (EN 60335-2-55).

1. ВНИМАНИЕ: Този уред може да бъде използван от деца на възраст над 8 години и лица с намалени физически, сензитивни и ментални възможности или липса на опит и знание, ако те са надзиравани или инструктирани относно употребата на уреда по безопасен начин и разбират опасностите, които са свързани с това. Децата не трябва да си играят с уреда, защото той не е играчка. Почистването и поддръжката от потребителя не трябва да бъде извършвана от деца без надзор.

2. ВНИМАНИЕ: Преди провеждане на работи за монтаж и техническо обслужване изключете цялото оборудване, което има в аквариум.

3. Кабел не може да бъде заменен или ремонтиран. В случаи на увреждане трябва да бъде заменен цял уред.

4. Проверете напрежение нагревателя, указано на етикетке, и убедете се, че то е правилно (рис. 2).

5. НЕ ПОДКЛЮЧАЙТЕ НАГРЕВАТЕЛЯ КЪМ МРЕЖАТА ДОКА ТОЙ НЕ Е ПОТОПЕН В ВОДАТА. След потопяне на нагревателя в водата преди подключение, изчакайте няколко минути, за да термостат се е приспособил към температурата на водата.

6. НАГРЕВАТЕЛЪТ ТРЯБВА ДА БЪДЕ ПОТОПЕН НАЙ-МАЛКО ДО НИВОТО „МИНИМУМ”, ПОСОЧЕНО НА ЕТИКЕТА НА НАГРЕВАТЕЛЯ (рис. 2).

7. Нагревателя може да се потопява в вода до дълбочина от 120 см, както е посочено със символа ☹.

8. При включване на щепсел в ел. контакт се уверете, че най-долната част на кабела е по-високо от нивото на водата, за да се предотврати попадане на капки на вода в ел. контакт (рис. 2).

9. ВНИМАНИЕ: Символ ☹ означава, че уредът трябва да бъде използван само в помещенията.

10. Размочаваचे се уредка, като и всички останали ел. оборудване, да се снабдят със специален диференциален прекъсвач с ток на задействане не повече от 30 мА.

11. При повреда на нагревателя, моля, свържете се с производителя.

12. Не използвайте нагревателя в помещенията.

13. Не използвайте нагревателя в помещенията.

14. Не използвайте нагревателя в помещенията.

15. Не използвайте нагревателя в помещенията.

16. Не използвайте нагревателя в помещенията.

17. Не използвайте нагревателя в помещенията.

18. Не използвайте нагревателя в помещенията.

19. Не използвайте нагревателя в помещенията.

20. Не използвайте нагревателя в помещенията.

21. Не използвайте нагревателя в помещенията.

22. Не използвайте нагревателя в помещенията.

23. Не използвайте нагревателя в помещенията.

24. Не използвайте нагревателя в помещенията.

25. Не използвайте нагревателя в помещенията.

26. Не използвайте нагревателя в помещенията.

27. Не използвайте нагревателя в помещенията.

28. Не използвайте нагревателя в помещенията.

29. Не използвайте нагревателя в помещенията.

30. Не използвайте нагревателя в помещенията.

31. Не използвайте нагревателя в помещенията.

32. Не използвайте нагревателя в помещенията.

33. Не използвайте нагревателя в помещенията.

34. Не използвайте нагревателя в помещенията.

35. Не използвайте нагревателя в помещенията.

36. Не използвайте нагревателя в помещенията.

37. Не използвайте нагревателя в помещенията.

38. Не използвайте нагревателя в помещенията.

39. Не използвайте нагревателя в помещенията.

40. Не използвайте нагревателя в помещенията.

41. Не използвайте нагревателя в помещенията.

42. Не използвайте нагревателя в помещенията.

43. Не използвайте нагревателя в помещенията.

44. Не използвайте нагревателя в помещенията.

45. Не използвайте нагревателя в помещенията.

46. Не използвайте нагревателя в помещенията.

47. Не използвайте нагревателя в помещенията.

CZ

UŽITÉČNÉ RADY:

Umístěte ohřívač v místech, kde není vystaven mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům. Ohřívač je ochráněn vysokou odolností proti mechanickým a tepelným nárazům.

SK

Newa Therm Next je ponorný automatický ohrievač, určený len pre domáce akváriá. Použitie za iných okolností nie je povolené a nevytvára sa na neho záruka výrobu. Trubicu poskytuje vysokú odolnosť proti mechanickým a tepelným nárazom. „Newa Therm Next“ je vybavený elektronickým termostatom, ktorý zabezpečuje kontrolu nad nastavenou teplotou. Dvojfarebná LED dióda upozorňuje na jeho funkčnosť.

Z BEZPEČNOSTNÝCH DŮVODŮ PŘEČÍTAJ POKYNY
Newa Therm Next splňa bezpečnostné predpisy platné v EHS v súlade s STN ČEN EN 60335-2-55.

1. UPOZORNENIE: Spotřebič môžu používať deti vo veku od 8 rokov a osoby so zníženými fyzickými, zmyslovými alebo duševnými schopnosťami alebo bez patrícných zručností a znalostí, pokiaľ sú pod dohľadom alebo majú potrebnú pomoc. Deti sa so spotrebičom nesmú hrať, pretože to nie je hračka. Čistenie a údržbu, ktoré má vykonať používateľ, nesmú vykonať deti bez dozoru.

2. UPOZORNENIE: Pred vykonaním inštalácie a údržby, vypnite alebo odpojte všetky zariadenia, nachádzajúce sa v akváriu alebo nádobu.

3. Napájací kábel nemožno opraviť alebo vymeniť. Pri jeho poškodení ohrievač ihneď vypnite.

4. Skontrolujte napätie ohrievača, ktoré je uvedené na nálepke, a uistite sa, že napätie je správne.

5. JE ZAKÁZANÉ ZAPÁJAŤ OHRIEVAČ DO ZÁŠUKY, POKIAĽ JE MIMO VODY. Po ponorení treba počkať niekoľko minút a potom zapojiť, aby sa termostat prispôbil k teplote vody.

6. OHRIEVAČ JE NEVHODNÝ POUŽÍVAŤ PRINAJMOM DO ÚROVNEJ „MINIMUM” ZOBRAZENÉ NA JEHO BOČNEJ STRANE (OBR. 2).

7. Pred vyzatím ohrievača z vody alebo pri výmene alebo dolevení vody, treba aspoň na 10 minút odpojiť ohrievač zo zásuvky.

8. Ohrievač je možné ponoriť do vody na maximálnu hĺbku 1,2 m, čo je označené symbolom ☹.

9. Pri pripojení ohrievača k elektrickej zásuvke je nevhodné skontrolovať, aby najpríjdi bod kábla sa rozmiestil pod úrovňou zásuvky, aby sa zabránilo prenikaniu karpiek vody na kábel, a následne aj do ohrievača (obr. 3).

10. UPOZORNENIE: symbol ☹ znamená, že ohrievač by sa mal používať iba v interiéri.

11. Odporúča sa, aby ohrievač, rovnako ako všetky ostatné elektrické prístroje, bol vybavený ochranou hore liou osobitným šifrovaným symbolom, vypínač príjdi ktorého nepresahuje 30 mA.

12. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

13. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

14. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

15. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

16. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

17. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

18. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

19. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

20. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

21. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

22. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

23. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

24. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

25. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

26. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

27. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

28. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

29. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

30. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

31. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

32. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

33. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

34. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

35. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

36. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

37. Nie používajte ohrievač v miestnostiach.

ITALY:
NEWA TECHNO INDUSTRIA S.r.l.
Via dell'Artigianato 2, 23510 Loreggia (PD)
Tel. +39 049 5794069 Fax. +39 049 5794699
Numero Verde 800-860366

www.newa.it

YouTube

Facebook

Instagram

NEWA Therm® next

EN AQUARIUM HEATER
Instructions and Warranty

FR CHAUFFAGE AQUARIUM
Mode d'emploi et Garantie

DE AQUARIUM REGELHEIZER
Bedienungsanleitung und Garantie

NL VERWARMER VOOR AQUARIA
Amwaaizening Garantie

EN

Newa Therm Next is a submersible automatic heater that can be used for indoor aquariums only. Any other use is not allowed and consequently is not covered by the manufacturer's responsibility. The tube is able to guarantee high mechanical and thermal resistance. Newa Therm Next is provided with an electronic thermostat keeping set temperature under control. A bi-color led constantly shows its functioning.

PLEASE READ THE SAFETY INSTRUCTIONS

Newa Therm next is in conformity with official safety standards (EN 60335-2-55).

1. WARNING: This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance because this is not a toy. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

2. WARNING: turn off and disconnect all the electrical equipment in the aquarium before carrying out any maintenance tasks.

3. The power cord must not be repaired or replaced. If it is damaged, replace the entire heater unit.

- Check the voltage on the heater label and ensure it corresponds to the main power supply line's voltage.
- DO NOT PLUG THE HEATER INTO THE MAIN SUPPLY UNTIL IT IS IN THE WATER.** After immersion, wait a few minutes before turning it on, so that the thermostat can adapt to the water temperature.
- THE HEATER MUST BE IMMERSD AT LEAST UP TO THE "MINIMUM" LEVEL INDICATED ON THE SIDE OF THE HEATER (Fig. 2).**
- The heater can be immersed up to a maximum of 120 cm in the water, which is indicated by the symbol ☹️.
- When the heater is plugged into the mains, ensure that the lowest part of the lead is lower than the socket, to avoid any drops of water that are on the lead flowing into the socket (Fig. 3).

WARNING: The symbol ☹️ means that the heater must be used only indoors.

10. We recommend that heater and other electrical aquarium devices should be connected to power supplies with ground fault circuit interrupters 1n 30 mA.

OPERATING INSTRUCTIONS:

Attach the suction cups on the heaters following the specific, proper positions as shown in fig. 5. Place the heater inside the aquarium in a position with good water circulation, otherwise the thermostat cannot work correctly and it is difficult for the right temperature to be reached. Perfect operations are when the heated water is circulated away from the bottom of the heater as quickly

FR

Newa Therm Next est un appareil de chauffage automatique submersible qui peut être utilisé seulement dans les aquariums à l'intérieur des habitations. Toute autre utilisation n'est pas autorisée et par conséquent n'est pas couverte par la responsabilité du fabricant. Le tube est capable de garantir une résistance mécanique et thermique élevée. Newa Therm Next est pourvu d'un thermostat électronique qui contrôle la température de consigne. Une LED bicolore montre constamment son fonctionnement.

LIRE LES INSTRUCTIONS EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

Newa Therm Next est conforme aux normes de sécurité en vigueur dans la CEE (EN 60335-2-55).

1. ATTENTION: L'appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans au moins et par des personnes dont les capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou qui ne possèdent pas l'expérience et les connaissances nécessaires, à condition que cette utilisation se déroule sous surveillance ou après que les personnes en question ont reçu des instructions sur l'utilisation de l'appareil en conditions de sécurité et sur les dangers liés à son utilisation. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil parce que ce n'est pas un jouet. Les opérations de nettoyage et d'entretien incombant à l'utilisateur ne doivent pas être effectuées par des enfants sans surveillance.

2. ATTENTION: Débrancher ou éteindre tous les appareils se trouvant dans l'aquarium ou dans le bassin avant d'installer le chauffage ou d'effectuer une opération d'entretien quelconque.

3. Le cordon d'alimentation ne peut pas être réparé ni remplacé et il faut remplacer le chauffage s'il est abîmé.

- Vérifier si le voltage du chauffage reporté sur l'étiquette correspond à celui du secteur (fig. 2).
- NE PAS BRANCHER LE CHAUFFAGE À LA PRISE DE COURANT AVANT DE L'AVOIR MIS DANS L'EAU.** Attendre quelques minutes avant d'allumer après l'avoir plongé dans l'eau afin de permettre au thermostat de s'adapter à la température de cette dernière.
- LE CHAUFFAGE DOIT ÊTRE IMMERGÉ À MOINS JUSQU'AU NIVEAU «MINIMUM» INDIQUE SUR LE CÔTÉ DE L'APPAREIL (Fig. 2).**
- Le chauffage peut être plongé dans l'eau jusqu'à une profondeur maximum de 120 cm, ce qui est indiqué sur le symbole ☹️.
- En branchant le chauffage à la prise de courant, veiller à ce que la partie la plus basse du cordon passe en dessous de la prise de courant afin d'éviter que les gouttes d'eau qui se trouvent sur le câble ne pénètrent accidentellement dans la prise (fig. 3).

ATTENTION: Le symbole ☹️ indique que le chauffage doit être utilisé seulement à l'intérieur.

10. Le chauffage, comme tous les autres dispositifs électriques, doit être protégé en amont par un interrupteur différentiel sélectif (coupe-circuit) avec un courant d'intervention qui ne soit pas supérieur à 30 mA.

DE

Newa Therm Next ist ein tauchfähiger automatischer Aquariumbeheizter, der ausschließlich zur Beheizung von Innenaquarien, sowohl von Süß- als auch von Meerwasserbecken, zu verwenden ist. Jede andere Benutzung ist unzulässig und fällt demzufolge nicht unter die Haftung des Herstellers. Das Gehäuse zeichnet sich durch eine vorzuziehliche mechanische Festigkeit und Hitzebeständigkeit aus. Der Newa Therm Next verfügt über einen elektronischen Thermostat, der die eingestellte Temperatur überwacht. Eine zweifarbige Leuchtdiode dient der ständigen Betriebsanzeige.

DIE SICHERHEITSAUWEISUNGEN LESEN

Newa Therm Next ist mit den in der EWG gültigen Sicherheitsvorschriften konform (EN 60335-2-55).

1. ACHTUNG: Kinder ab einem Alter von mindestens 8 Jahren sowie Personen, die über reduzierte körperliche Eignung, Wahrnehmung oder geistige Fähigkeiten verfügen oder einen Mangel an Erfahrung und Wissen aufweisen, dürfen dieses Gerät nur benutzen, sofern sie von einer verantwortlichen Person beaufsichtigt werden oder in der sicheren Verwendung des Gerätes unterwiesen und über die mit seiner Verwendung zusammenhängenden Gefahren aufgeklärt wurden. Kinder dürfen nicht mit dem Gerät spielen, da es kein Spielzeug ist. Die vom Benutzer durchzuführende Reinigung und Wartung des Geräts darf nicht von unbeaufsichtigten Kindern durchgeführt werden.

2. ACHTUNG: vor Installations- und Instandhaltungsarbeiten müssen alle im Aquarium untergebrachten Geräte abgeschaltet werden.

3. Das Netzkaabel darf nicht repariert oder ersetzt werden. Wenn es beschädigt ist, muss das ganze Gerät ersetzt werden.

- Die auf dem Etikett angegebene Spannung des Erhitzers kontrollieren und sicher stellen, dass sie korrekt ist (Abb. 2).
- SEN ERHITZER NICHT AN DER STROMSTECKDOSE ANSCHLIESSEN, SOLANGE ER SICH AUSSERHALB DES WASSERS BEFINDET.** Nachdem er ins Wasser eingetaucht wurde, warten Sie ein bis zwei Minuten, bevor Sie den Erhitzer an die Wasserversorgung anpassen kann.
- DER ERHITZER IST MINDESTENS BIS ZUR SEITLICH AUFGEDRUCKTEN MINIMUM-LINIE INS WASSER ZU TAUCHEN (Abb. 2).**
- Der Erhitzer kann bis zu einer Tiefe von maximal 120 cm ins Wasser getaucht werden, wie vom Symbol ☹️ angegeben.
- Beim Anschluss des Erhitzers an die Stromsteckdose ist zu vorzugehen, dass sich der niedrigste Punkt des Kabels unter der Stromsteckdose befindet, damit WassererpfundnisfallzueilumKabelinDieStromsteckdoseeinkönnen(Abb.3).
- ACHTUNG:** Das Symbol ☹️ bedeutet, dass der Erhitzer nur in Wohnungen benutzt werden darf.
- Der Erhitzer sollte wie alle anderen elektrischen Vorrichtungen stromaufwärts

DE

durch einen speziellen Differenzialschalter (Lebensretter) mit Ansprechstrom nicht über 30 mA geschützt.

BRUCHAUFSCHNITTZEICHEN: Die Saugnäpfe an den dafür vorgesehenen, in Abb. 5 angegebenen Stellen an Heizer anbringen. Die Heizer müssen vollständig unter andere umrandungstafeln montiert werden, so dass die Heizer nicht von der Garantie von der fabrikant. Der buis levret een twee vierstanden tegen mechanische en thermische belastingen. Newa Therm Next is voorzien van een elektronische thermostaat, die voor de controle van de ingestelde temperatuur zorgt. De twee-kleuren LED geeft aan wat hij correct werkt.

LEES DE VEILIGHEIDSOORSCHRIFTEN

Newa Therm Next is in overeenstemming met de veiligheidsvoorschriften geldend in de EEG (EN 60335-2-55).

1. OPGELET: Het apparaat mag gebruikt worden door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met fysieke, mentale of sensoriele handicap of zonder ervaring of de nodige kennis, mits onder toezicht of nadat deze personen instructies gekregen hebben met betrekking tot een veilig gebruik van het apparaat en de ermee verbonden gevaren begrepen hebben. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen daar het geen speelgoed is. De reiniging en het onderhoud die door de gebruiker moeten worden verricht, mogen niet door kinderen zonder toezicht gedaan worden.

2. OPGELET: Schakel alle apparaten in het aquarium los van de stroom of zet ze uit voor installatie- of onderhoudswerkzaamheden verrichten.

3. De elektriciteitskabel mag niet gerepareerd of vervangen worden. Als hij beschadigd wordt, vervang dan de hele verwarmr.

4. Controleer de op het plaatje van de verwarmr aangegeven spanning en verzeker u ervan dat deze juist is (fig. 2).

5. SNIJT DE VERWARMER NIET AAN OP HET STOPCONTACT ZONING HIJ NIET ONDER WATER IS. Wacht, na hem ondergedompeld te hebben, enkele minuten alvorens hem aan te zetten, zodat de thermostaat zich kan aanpassen aan de temperatuur van het water.

6. Het verwarmingsapparaat moet ten minste tot het niveau "MINIMUM" ondergedompeld worden. Dit staat op de zijkant van het verwarmingsstijfje (afbeelding 2).

7. De verwarmr kan onder water gedompeld worden tot een maximale diepte van 120 cm, zoals aangegeven wordt door het symbool ☹️.

8. Bij het aansluiten van de verwarmr op het stopcontact, moet de laagste punt van de elektriciteitskabel zich lager dan het stopcontact bevinden, ter voorkoming dat er waterdruppels van de kabel per ongeluk in het stopcontact zouden kunnen lopen (fig. 3).

9. OPGELET: Het symbool ☹️ betekent dat de verwarmr alleen binnenshuis gebruikt mag worden.

10. Er wordt aangeraden de verwarmr, net als alle andere elektrische apparaten, door middel van een differentiaaluitschakelaar (stromoverbrekerm)et een arbeidsstroom van maximaal 30 mA te beveiligen.

NL

Newa Therm Next is een automatisch onderwaterverwarmingselement, geschikt alleen voor binnenshuis aquaria. Het gebruik van het verwarmingsapparaat onder andere omstandigheden is niet toegestaan en valt niet onder de garantie van de fabrikant. De buis levret een twee vierstanden tegen mechanische en thermische belastingen. Newa Therm Next is voorzien van een elektronische thermostaat, die voor de controle van de ingestelde temperatuur zorgt. De twee-kleuren LED geeft aan wat hij correct werkt.

LEES DE VEILIGHEIDSOORSCHRIFTEN

Newa Therm Next is in overeenstemming met de veiligheidsvoorschriften geldend in de EEG (EN 60335-2-55).

1. OPGELET: Het apparaat mag gebruikt worden door kinderen vanaf 8 jaar en door personen met fysieke, mentale of sensoriele handicap of zonder ervaring of de nodige kennis, mits onder toezicht of nadat deze personen instructies gekregen hebben met betrekking tot een veilig gebruik van het apparaat en de ermee verbonden gevaren begrepen hebben. Kinderen mogen niet met het apparaat spelen daar het geen speelgoed is. De reiniging en het onderhoud die door de gebruiker moeten worden verricht, mogen niet door kinderen zonder toezicht gedaan worden.

2. OPGELET: Schakel alle apparaten in het aquarium los van de stroom of zet ze uit voor installatie- of onderhoudswerkzaamheden verrichten.

3. De elektriciteitskabel mag niet gerepareerd of vervangen worden. Als hij beschadigd wordt, vervang dan de hele verwarmr.

4. Controleer de op het plaatje van de verwarmr aangegeven spanning en verzeker u ervan dat deze juist is (fig. 2).

5. SNIJT DE VERWARMER NIET AAN OP HET STOPCONTACT ZONING HIJ NIET ONDER WATER IS. Wacht, na hem ondergedompeld te hebben, enkele minuten alvorens hem aan te zetten, zodat de thermostaat zich kan aanpassen aan de temperatuur van het water.

6. Het verwarmingsapparaat moet ten minste tot het niveau "MINIMUM" ondergedompeld worden. Dit staat op de zijkant van het verwarmingsstijfje (afbeelding 2).

7. De verwarmr kan onder water gedompeld worden tot een maximale diepte van 120 cm, zoals aangegeven wordt door het symbool ☹️.

8. Bij het aansluiten van de verwarmr op het stopcontact, moet de laagste punt van de elektriciteitskabel zich lager dan het stopcontact bevinden, ter voorkoming dat er waterdruppels van de kabel per ongeluk in het stopcontact zouden kunnen lopen (fig. 3).

9. OPGELET: Het symbool ☹️ betekent dat de verwarmr alleen binnenshuis gebruikt mag worden.

10. Er wordt aangeraden de verwarmr, net als alle andere elektrische apparaten, door middel van een differentiaaluitschakelaar (stromoverbrekerm)et een arbeidsstroom van maximaal 30 mA te beveiligen.

NL

GEbruiksANwijZINGEN: De doppen op het verwarmingsstijfje moeten in een bepaalde stand geïnstalleerd worden, zoals in afbeelding 5 is weergegeven. Plaats de verwarmr op een plaats in het aquarium waar het water goed circuleert; anders werkt de thermostaat niet nauwkeurig en zou de gewenste temperatuur niet bereikt kunnen worden. Een optimale werking wordt verkregen als het verwarmde water snel van de onderrand van de verwarmr verwijderd wordt, door het naar boven verplaatsen van de thermostaat bereikt waardoor het de werking van een Erhitzer ontfermt; verder, evenach moet steigen. Den Thermostaat ericht und dessen Funktionseinstellung (Abb. 4). Die korrekte Wirkleistung des Erhitzers unter Berücksichtigung des Fassungsvermögens des Beckens, der Raumtemperatur und der gewünschten Temperaturerhöhung wahlen. Die Temperaturerhöhung ist angegeben mit "ΔT".

EINSTELLEN DER TEMPERATURZEIGE: Drehen Sie die Justierungs-Nadel auf den Kopf der Kappe in die gewünschte Temperatur. Die Temperaturskala auf der Kappe ermöglicht eine einfache und präzise Einstellung des Heizers, ohne dass dieser aus dem Wasser gezogen werden muss. Die LED-LEUCHTE zeigt an, dass der Heizer in Betrieb ist.ROTLED: Heizer in Betrieb; GRÜNE LED: Temperatur richtig. Aus Sicherheitsgründen empfehlen wir die nachmalige Überprüfung der Wassertemperatur nach ein paar Stunden mit einem Präzisions-Thermometer.

WARtUNG: Der Heizer bedarf keiner besonderen Wartung. Nur die Heizrohre ist regelmäßig zu reinigen und von eventuellen Salzverkrustungen und Algenablagerungen zu befreien. Zur Entfernung der Verkrustungen aus den Ecken und Spalten des Heizers auf keinen Fall Reinigungs- oder Lösungsmittel bzw. Säuren verwenden, sondern dazu nur mit Wasser verdünntes Essig und eine weiche Bürste benutzen. ACHTUNG: Den Heizer auf keinen Fall auseinanderbauen oder an seinem Speisekabel ziehen.

GAranTIE: Für Newa Therm Next wird gemäß der EU-Richtlinie 1999/4 CE für die Dauer von 3 Jahren Kaufdatum eine Garantie auf Material- und Herstellungfehler übernommen. Sollte das Produkt innerhalb der ersten zwei Jahre als Kaufdatum nicht einwandfrei funktionieren, so ist es dem jeweiligen Händler zurückzugeben; das Heizgerät wird dann ohne jegliche zusätzliche Kosten ersetzt. Ab dem dritten Jahr ist die Charge der Käufer. Die Garantie umfasst die ersten drei Jahre, bis das Heizgerät einzuschicken an: Newa Techno Industria srl. - via dell'Artigianato, 2 - 35010 Loreggia (PD) - Italien. Vier- und Rücksendekosten gehen zu Lasten des Käufers. Für die Garantieleistung ist das Gerät zusammen mit Kaufbeleg sowie detaillierter Begründung der Reklamation zurückzugeben. Das Heizgerät ist sorgfältig zu packen und gegen eventuelle Transportschäden zu sichern. Nicht durch die Garantie gedeckt ist möglicher Glasbruch. Die Garantie hat keinerlei Gültigkeit im Falle von ungeschädtem Gebrauch des Produktes; ausgenommen sind zudem Schäden infolge von Manipulation oder Nachlässigkeit seitens des Käufers mit daraus entstehendem Verlust von Fisch und/oder anderen Tieren sowie Personenschäden. Besitzerhaftet oder anderen möglichen Schäden. Die Garantie gilt nicht für Bestände, die Verbrauch und Verschleiß ausgesetzt sind.

Garantie: für Newa Therm Next wird gemäß der EU-Richtlinie 1999/4 CE für die Dauer von 3 Jahren Kaufdatum eine Garantie auf Material- und Herstellungfehler übernommen. Sollte das Produkt innerhalb der ersten zwei Jahre als Kaufdatum nicht einwandfrei funktionieren, so ist es dem jeweiligen Händler zurückzugeben; das Heizgerät wird dann ohne jegliche zusätzliche Kosten ersetzt. Ab dem dritten Jahr ist die Charge der Käufer. Die Garantie umfasst die ersten drei Jahre, bis das Heizgerät einzuschicken an: Newa Techno Industria srl. - via dell'Artigianato, 2 - 35010 Loreggia (PD) - Italien. Vier- und Rücksendekosten gehen zu Lasten des Käufers. Für die Garantieleistung ist das Gerät zusammen mit Kaufbeleg sowie detaillierter Begründung der Reklamation zurückzugeben. Das Heizgerät ist sorgfältig zu packen und gegen eventuelle Transportschäden zu sichern. Nicht durch die Garantie gedeckt ist möglicher Glasbruch. Die Garantie hat keinerlei Gültigkeit im Falle von ungeschädtem Gebrauch des Produktes; ausgenommen sind zudem Schäden infolge von Manipulation oder Nachlässigkeit seitens des Käufers mit daraus entstehendem Verlust von Fisch und/oder anderen Tieren sowie Personenschäden. Besitzerhaftet oder anderen möglichen Schäden. Die Garantie gilt nicht für Bestände, die Verbrauch und Verschleiß ausgesetzt sind.

Garantie: für Newa Therm Next wird gemäß der EU-Richtlinie 1999/4 CE für die Dauer von 3 Jahren Kaufdatum eine Garantie auf Material- und Herstellungfehler übernommen. Sollte das Produkt innerhalb der ersten zwei Jahre als Kaufdatum nicht einwandfrei funktionieren, so ist es dem jeweiligen Händler zurückzugeben; das Heizgerät wird dann ohne jegliche zusätzliche Kosten ersetzt. Ab dem dritten Jahr ist die Charge der Käufer. Die Garantie umfasst die ersten drei Jahre, bis das Heizgerät einzuschicken an: Newa Techno Industria srl. - via dell'Artigianato, 2 - 35010 Loreggia (PD) - Italien. Vier- und Rücksendekosten gehen zu Lasten des Käufers. Für die Garantieleistung ist das Gerät zusammen mit Kaufbeleg sowie detaillierter Begründung der Reklamation zurückzugeben. Das Heizgerät ist sorgfältig zu packen und gegen eventuelle Transportschäden zu sichern. Nicht durch die Garantie gedeckt ist möglicher Glasbruch. Die Garantie hat keinerlei Gültigkeit im Falle von ungeschädtem Gebrauch des Produktes; ausgenommen sind zudem Schäden infolge von Manipulation oder Nachlässigkeit seitens des Käufers mit daraus entstehendem Verlust von Fisch und/oder anderen Tieren sowie Personenschäden. Besitzerhaftet oder anderen möglichen Schäden. Die Garantie gilt nicht für Bestände, die Verbrauch und Verschleiß ausgesetzt sind.

Garantie: für Newa Therm Next wird gemäß der EU-Richtlinie 1999/4 CE für die Dauer von 3 Jahren Kaufdatum eine Garantie auf Material- und Herstellungfehler übernommen. Sollte das Produkt innerhalb der ersten zwei Jahre als Kaufdatum nicht einwandfrei funktionieren, so ist es dem jeweiligen Händler zurückzugeben; das Heizgerät wird dann ohne jegliche zusätzliche Kosten ersetzt. Ab dem dritten Jahr ist die Charge der Käufer. Die Garantie umfasst die ersten drei Jahre, bis das Heizgerät einzuschicken an: Newa Techno Industria srl. - via dell'Artigianato, 2 - 35010 Loreggia (PD) - Italien. Vier- und Rücksendekosten gehen zu Lasten des Käufers. Für die Garantieleistung ist das Gerät zusammen mit Kaufbeleg sowie detaillierter Begründung der Reklamation zurückzugeben. Das Heizgerät ist sorgfältig zu packen und gegen eventuelle Transportschäden zu sichern. Nicht durch die Garantie gedeckt ist möglicher Glasbruch. Die Garantie hat keinerlei Gültigkeit im Falle von ungeschädtem Gebrauch des Produktes; ausgenommen sind zudem Schäden infolge von Manipulation oder Nachlässigkeit seitens des Käufers mit daraus entstehendem Verlust von Fisch und/oder anderen Tieren sowie Personenschäden. Besitzerhaftet oder anderen möglichen Schäden. Die Garantie gilt nicht für Bestände, die Verbrauch und Verschleiß ausgesetzt sind.

Garantie: für Newa Therm Next wird gemäß der EU-Richtlinie 1999/4 CE für die Dauer von 3 Jahren Kaufdatum eine Garantie auf Material- und Herstellungfehler übernommen. Sollte das Produkt innerhalb der ersten zwei Jahre als Kaufdatum nicht einwandfrei funktionieren, so ist es dem jeweiligen Händler zurückzugeben; das Heizgerät wird dann ohne jegliche zusätzliche Kosten ersetzt. Ab dem dritten Jahr ist die Charge der Käufer. Die Garantie umfasst die ersten drei Jahre, bis das Heizgerät einzuschicken an: Newa Techno Industria srl. - via dell'Artigianato, 2 - 35010 Loreggia (PD) - Italien. Vier- und Rücksendekosten gehen zu Lasten des Käufers. Für die Garantieleistung ist das Gerät zusammen mit Kaufbeleg sowie detaillierter Begründung der Reklamation zurückzugeben. Das Heizgerät ist sorgfältig zu packen und gegen eventuelle Transportschäden zu sichern. Nicht durch die Garantie gedeckt ist möglicher Glasbruch. Die Garantie hat keinerlei Gültigkeit im Falle von ungeschädtem Gebrauch des Produktes; ausgenommen sind zudem Schäden infolge von Manipulation oder Nachlässigkeit seitens des Käufers mit daraus entstehendem Verlust von Fisch und/oder anderen Tieren sowie Personenschäden. Besitzerhaftet oder anderen möglichen Schäden. Die Garantie gilt nicht für Bestände, die Verbrauch und Verschleiß ausgesetzt sind.

Garantie: für Newa Therm Next wird gemäß der EU-Richtlinie 1999/4 CE für die Dauer von 3 Jahren Kaufdatum eine Garantie auf Material- und Herstellungfehler übernommen. Sollte das Produkt innerhalb der ersten zwei Jahre als Kaufdatum nicht einwandfrei funktionieren, so ist es dem jeweiligen Händler zurückzugeben; das Heizgerät wird dann ohne jegliche zusätzliche Kosten ersetzt. Ab dem dritten Jahr ist die Charge der Käufer. Die Garantie umfasst die ersten drei Jahre, bis das Heizgerät einzuschicken an: Newa Techno Industria srl. - via dell'Artigianato, 2 - 35010 Loreggia (PD) - Italien. Vier- und Rücksendekosten gehen zu Lasten des Käufers. Für die Garantieleistung ist das Gerät zusammen mit Kaufbeleg sowie detaillierter Begründung der Reklamation zurückzugeben. Das Heizgerät ist sorgfältig zu packen und gegen eventuelle Transportschäden zu sichern. Nicht durch die Garantie gedeckt ist möglicher Glasbruch. Die Garantie hat keinerlei Gültigkeit im Falle von ungeschädtem Gebrauch des Produktes; ausgenommen sind zudem Schäden infolge von Manipulation oder Nachlässigkeit seitens des Käufers mit daraus entstehendem Verlust von Fisch und/oder anderen Tieren sowie Personenschäden. Besitzerhaftet oder anderen möglichen Schäden. Die Garantie gilt nicht für Bestände, die Verbrauch und Verschleiß ausgesetzt sind.

Garantie: für Newa Therm Next wird gemäß der EU-Richtlinie 1999/4 CE für die Dauer von 3 Jahren Kaufdatum eine Garantie auf Material- und Herstellungfehler übernommen. Sollte das Produkt innerhalb der ersten zwei Jahre als Kaufdatum nicht einwandfrei funktionieren, so ist es dem jeweiligen Händler zurückzugeben; das Heizgerät wird dann ohne jegliche zusätzliche Kosten ersetzt. Ab dem dritten Jahr ist die Charge der Käufer. Die Garantie umfasst die ersten drei Jahre, bis das Heizgerät einzuschicken an: Newa Techno Industria srl. - via dell'Artigianato, 2 - 35010 Loreggia (PD) - Italien. Vier- und Rücksendekosten gehen zu Lasten des Käufers. Für die Garantieleistung ist das Gerät zusammen mit Kaufbeleg sowie detaillierter Begründung der Reklamation zurückzugeben. Das Heizgerät ist sorgfältig zu packen und gegen eventuelle Transportschäden zu sichern. Nicht durch die Garantie gedeckt ist möglicher Glasbruch. Die Garantie hat keinerlei Gültigkeit im Falle von ungeschädtem Gebrauch des Produktes; ausgenommen sind zudem Schäden infolge von Manipulation oder Nachlässigkeit seitens des Käufers mit daraus entstehendem Verlust von Fisch und/oder anderen Tieren sowie Personenschäden. Besitzerhaftet oder anderen möglichen Schäden. Die Garantie gilt nicht für Bestände, die Verbrauch und Verschleiß ausgesetzt sind.

Garantie: für Newa Therm Next wird gemäß der EU-Richtlinie 1999/4 CE für die Dauer von 3 Jahren Kaufdatum eine Garantie auf Material- und Herstellungfehler übernommen. Sollte das Produkt innerhalb der ersten zwei Jahre als Kaufdatum nicht einwandfrei funktionieren, so ist es dem jeweiligen Händler zurückzugeben; das Heizgerät wird dann ohne jegliche zusätzliche Kosten ersetzt. Ab dem dritten Jahr ist die Charge der Käufer. Die Garantie umfasst die ersten drei Jahre, bis das Heizgerät einzuschicken an: Newa Techno Industria srl. - via dell'Artigianato, 2 - 35010 Loreggia (PD) - Italien. Vier- und Rücksendekosten gehen zu Lasten des Käufers. Für die Garantieleistung ist das Gerät zusammen mit Kaufbeleg sowie detaillierter Begründung der Reklamation zurückzugeben. Das Heizgerät ist sorgfältig zu packen und gegen eventuelle Transportschäden zu sichern. Nicht durch die Garantie gedeckt ist möglicher Glasbruch. Die Garantie hat keinerlei Gültigkeit im Falle von ungeschädtem Gebrauch des Produktes; ausgenommen sind zudem Schäden infolge von Manipulation oder Nachlässigkeit seitens des Käufers mit daraus entstehendem Verlust von Fisch und/oder anderen Tieren sowie Personenschäden. Besitzerhaftet oder anderen möglichen Schäden. Die Garantie gilt nicht für Bestände, die Verbrauch und Verschleiß ausgesetzt sind.

Garantie: für Newa Therm Next wird gemäß der EU-Richtlinie 1999/4 CE für die Dauer von 3 Jahren Kaufdatum eine Garantie auf Material- und Herstellungfehler übernommen. Sollte das Produkt innerhalb der ersten zwei Jahre als Kaufdatum nicht einwandfrei funktionieren, so ist es dem jeweiligen Händler zurückzugeben; das Heizgerät wird dann ohne jegliche zusätzliche Kosten ersetzt. Ab dem dritten Jahr ist die Charge der Käufer. Die Garantie umfasst die ersten drei Jahre, bis das Heizgerät einzuschicken an: Newa Techno Industria srl. - via dell'Artigianato, 2 - 35010 Loreggia (PD) - Italien. Vier- und Rücksendekosten gehen zu Lasten des Käufers. Für die Garantieleistung ist das Gerät zusammen mit Kaufbeleg sowie detaillierter Begründung der Reklamation zurückzugeben. Das Heizgerät ist sorgfältig zu packen und gegen eventuelle Transportschäden zu sichern. Nicht durch die Garantie gedeckt ist möglicher Glasbruch. Die Garantie hat keinerlei Gültigkeit im Falle von ungeschädtem Gebrauch des Produktes; ausgenommen sind zudem Schäden infolge von Manipulation oder Nachlässigkeit seitens des Käufers mit daraus entstehendem Verlust von Fisch und/oder anderen Tieren sowie Personenschäden. Besitzerhaftet oder anderen möglichen Schäden. Die Garantie gilt nicht für Bestände, die Verbrauch und Verschleiß ausgesetzt sind.

Garantie: für Newa Therm Next wird gemäß der EU-Richtlinie 1999/4 CE für die Dauer von 3 Jahren Kaufdatum eine Garantie auf Material- und Herstellungfehler übernommen. Sollte das Produkt innerhalb der ersten zwei Jahre als Kaufdatum nicht einwandfrei funktionieren, so ist es dem jeweiligen Händler zurückzugeben; das Heizgerät wird dann ohne jegliche zusätzliche Kosten ersetzt. Ab dem dritten Jahr ist die Charge der Käufer. Die Garantie umfasst die ersten drei Jahre, bis das Heizgerät einzuschicken an: Newa Techno Industria srl. - via dell'Artigianato, 2 - 35010 Loreggia (PD) - Italien. Vier- und Rücksendekosten gehen zu Lasten des Käufers. Für die Garantieleistung ist das Gerät zusammen mit Kaufbeleg sowie detaillierter Begründung der Reklamation zurückzugeben. Das Heizgerät ist sorgfältig zu packen und gegen eventuelle Transportschäden zu sichern. Nicht durch die Garantie gedeckt ist möglicher Glasbruch. Die Garantie hat keinerlei Gültigkeit im Falle von ungeschädtem Gebrauch des Produktes; ausgenommen sind zudem Schäden infolge von Manipulation oder Nachlässigkeit seitens des Käufers mit daraus entstehendem Verlust von Fisch und/oder anderen Tieren sowie Personenschäden. Besitzerhaftet oder anderen möglichen Schäden. Die Garantie gilt nicht für Bestände, die Verbrauch und Verschleiß ausgesetzt sind.

Garantie: für Newa Therm Next wird gemäß der EU-Richtlinie 1999/4 CE für die Dauer von 3 Jahren Kaufdatum eine Garantie auf Material- und Herstellungfehler übernommen. Sollte das Produkt innerhalb der ersten zwei Jahre als Kaufdatum nicht einwandfrei funktionieren, so ist es dem jeweiligen Händler zurückzugeben; das Heizgerät wird dann ohne jegliche zusätzliche Kosten ersetzt. Ab dem dritten Jahr ist die Charge der Käufer. Die Garantie umfasst die ersten drei Jahre, bis das Heizgerät einzuschicken an: Newa Techno Industria srl. - via dell'Artigianato, 2 - 35010 Loreggia (PD) - Italien. Vier- und Rücksendekosten gehen zu Lasten des Käufers. Für die Garantieleistung ist das Gerät zusammen mit Kaufbeleg sowie detaillierter Begründung der Reklamation zurückzugeben. Das Heizgerät ist sorgfältig zu packen und gegen eventuelle Transportschäden zu sichern. Nicht durch die Garantie gedeckt ist möglicher Glasbruch. Die Garantie hat keinerlei Gültigkeit im Falle von ungeschädtem Gebrauch des Produktes; ausgenommen sind zudem Schäden infolge von Manipulation oder Nachlässigkeit seitens des Käufers mit daraus entstehendem Verlust von Fisch und/oder anderen Tieren sowie Personenschäden. Besitzerhaftet oder anderen möglichen Schäden. Die Garantie gilt nicht für Bestände, die Verbrauch und Verschleiß ausgesetzt sind.

IT

Newa Therm Next è un riscaldatore automatico sottomeribile utilizzabile solo per il riscaldamento di acqui di acqua dolce e marina posti all'interno delle abitazioni. Qualsiasi altro uso non è ammesso e conseguentemente non è coperto dalla responsabilità del costruttore. L'involucro è capace di garantire un'alta resistenza meccanica e termica. Il Newa Therm Next è dotato di un termostato elettronico per il controllo della temperatura immerso. Una LED bi-color indica costantemente l'operatività.

LEGGERE LE ISTRUZIONI PER LA SICUREZZA

Newa Therm Next è conforme alle norme di sicurezza vigenti nella CEE (EN 60335-2-55).

1. ATTENZIONE: L'apparecchio può essere utilizzato da bambini di età non inferiore a 8 anni e da persone con ridotte capacità fisiche, sensoriali o mentali, o prive di esperienza o della necessaria conoscenza, purché sotto sorveglianza oppure dopo che le stesse abbiano ricevuto istruzioni relative all'uso sicuro dell'apparecchio e alla comprensione dei pericoli ad esso inerenti. I bambini non devono giocare con l'apparecchio perché questo non è un giocattolo. La pulizia e la manutenzione destinata ad essere effettuata dall'utilizzatore non deve essere effettuata da bambini senza sorveglianza.

2. ATTENZIONE: Scollegare o spegnere tutti gli apparecchi presenti nell'aquario o nei bacini o prima di svolgere operazioni di installazione e manutenzione.

3. Il cordone di alimentazione non può essere né riparato né sostituito. Se danneggiato, sostituire l'intero riscaldatore.

4. Controllare il voltaggio del riscaldatore riportato sull'etichetta ed accertarsi che sia corretto.

5. NON COLLEGARE IL RISCALDATORE ALLA PRESA DI CORRENTE QUANDO È ANCORA FUORI DALL'ACQUA. Correttamente, dopo averlo immerso aspettare alcuni minuti prima di accenderlo, al fine di consentire al termostato di adattarsi alla temperatura dell'acqua.

6. IL RISCALDATORE DOVRA' ESSERE IMMERSO ALLO STESSO LIVELLO ALLINDICAZIONE "MINIMUM" POSTA SUL FIANCO DEL RISCALDATORE (Fig. 2).

7. Il riscaldatore può essere immerso nell'acqua fino alla profondità massima di 120 cm, come indicato nel simbolo ☹️.

8. Nel collegare il riscaldatore alla presa di corrente, fare in modo che il punto più basso del cordone si trovi più in basso della presa di corrente, al fine di evitare che gocce d'acqua presentisi sul cavo possono accidentalmente entrare nella presa (fig. 3).

9. ATTENZIONE: Il simbolo ☹️ significa che il riscaldatore deve essere utilizzato solo al interno delle abitazioni.

10. Si consiglia che riscaldatore, come tutti gli altri dispositivi elettrici, sia protetto in amont da uno speciale interruttore differenziale (salvavita) con corrente d'intervento non superiore a 30 mA.

ISTRUZIONI PER L'USO: Aganciare le ventose sul riscaldatore nelle specifiche posizioni predefinite ed indicate nella figura 5. Collocare il riscaldatore in un punto dell'aquario ove vi sia una buona circolazione d'acqua; in caso contrario il

PT

O Newa Therm Next é um aquecedor automático de imersão destinado só para aquários de casa. Não é permitido o uso em outras condições e não é coberto pela garantia do fabricante. O tubo proporciona uma alta resistência às cargas mecânicas e térmicas. O Newa Therm Next está equipado com um termostato eletrônico que assegura o controle do regime térmico programado. Um LED bicolor indica que está a funcionar.

LER AS INSTRUÇÕES PARA A SEGURANÇA

Newa Therm Next está em conformidade com as normas de segurança vigentes na CEE (EN 60335-2-55).

1. ATENÇÃO: O aparelho pode ser utilizado por crianças com mais de 8 anos de idade e por pessoas com reduzidas capacidades físicas, sensoriais ou mentais, ou sem a experiência ou conhecimento necessários, desde que estejam sob a supervisão ou tenham recebido instruções relativas à utilização segura do aparelho e à compreensão dos perigos inerentes à mesma. As crianças não devem brincar com o aparelho porque este não é um brinquedo. A limpeza e manutenção destinadas a ser executado pelo utilizador não deve ser realizada por crianças, sem supervisão.

2. Desligar ou apagar todos os aparelhos presentes no aquário antes de levar a cabo operações de instalação e manutenção.

3. O cabo de alimentação não pode ser reparado nem substituído. Se apresentarem danos, substituir todo o aquecedor.

4. Controlar o voltagem do aquecedor que está indicada na etiqueta e accertar-se de que seja correcto (fig. 2).

5. NÃO LIGAR O AQUECEDOR À TOMADA DE CORRENTE QUANDO AINDA ESTÁ FORA DA ÁGUA. Depois de o ter mergulhado aguardar alguns minutos antes de acendê-lo, para permitir ao termostato de adaptar-se à temperatura da água.

6. O AQUECEDOR DEVE SER IMMERSO ALMO NÍVEL ALINDICAZIONE "MINIMUM" INDICADO NA PARTE LATERAL DO AQUECEDOR (Fig. 2).

7. O aquecedor pode ser mergulhado na água até à profundidade máxima de 120 cm, tal como indicado no símbolo ☹️.

8. Ao ligar o aquecedor a tomada de corrente, fazer de modo que o ponto mais baixo do cabo de alimentação se situe em baixo do que a tomada de corrente, para evitar que gotas de água presentes no cabo possam accidentalmente entrar na tomada (fig. 3).

9. ATENÇÃO: O símbolo ☹️ significa que o aquecedor deve ser utilizado somente no interior das habitações.

10. Recomenda-se que o aquecedor, tal como todos os outros dispositivos eléctricos, esteja protegido a montante por um especial interruptor diferencial (salva-vidas) com corrente de actuação não superior a